

# Турнир памяти В.Е.Терёшкина

В минувшие выходные в зале Ковылкинского ФОКа прошла настоящая битва на волейбольной площадке! 5 команд девушек и 7 команд юношей из школ и учебных заведений города боролись за переходящий кубок в память о замечательном тренере ДЮСШ В.Е. Терёшкине.



Он входил в число первых тренеров ДЮСШ и воспитал немало достойных спортсменов. Преподавал волейбол.

Вот, что рассказали о тренере его воспитанники.  
«В моей жизни было много людей, которые оказали на меня влияние, но один человек навсегда остался в моем сердце - Владимир Егорович Терёшкин, мой тренер по волейболу. Он не просто научил меня играть в эту потрясающую игру, но и стал для меня настоящим наставником. Владимир Егорович не только обучал нас волейболу, но и умел жизни, - написала у себя на странице в социальных сетях Евгения Федоткина. - Он всегда говорил, что настоящий спортсмен не только должен быть сильным, но и умным, и старался развивать нас не только физически, но и интеллектуально. Помню, как он обучал нас игре в настольные шашки, помогал решать сложные примеры. Бывало, что я получала травмы, и однажды, когда моя рука была в гипсе, я играла одной рукой! Владимир Егорович никогда не давал мне опускать

руки. Он научил меня добиваться всего, чего я хочу, несмотря на любые трудности.

Жаль, что сейчас его нет с нами. Спасибо, Владимир Егорович, за все, что Вы для меня сделали! Вы оставили глубокий след в моей жизни, научили меня быть сильной, целеустремленной и никогда не сдаваться».

В турнире памяти В. Е. Терёшкина среди девушек победу одержала команда СОШ им. М.Г. Гуреева, второе место заняла СОШ №2, а бронзу завоевала СОШ №4.

Среди юношей первое место досталось Шингаринской СОШ, серебряные медали - у Троицкой СОШ им. А.Г. Котова, а третье место - у гимназии №1.

Поздравляем всех участников и победителей.  
**Ольга ЮЖАЛКИНА.**

